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Adidas 77.6 0.3% Bayer 92.6 -0.8% E.On 13.7 -0.3% Siemens 96.0 -0.4%

Arcelormittal 11.8 -1.1% BMW 89.7 0.2% Fiat 8.8 -0.2% Telefonica 11.5 -1.5%

Axa 18.1 -1.5% BNP Paribas 55.0 -2.0% Infineon 8.1 -1.7% Thyssenkrupp 19.6 -0.1%

Banco Bilbao 8.8 -1.0% Commerzbank 13.2 -1.7% Linde 141.3 -0.2% Total 47.7 -0.3%

Banco Santander 7.1 0.1% Daimler 65.8 -1.5% Lufthansa 18.9 -1.6% Unicredit 6.2 -0.4%

BASF 77.6 -1.3% Deutsche Bank 31.2 -1.6% Nokia 5.4 -2.5%
 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

Vállalati hírek 
 

- A Banco Bilbao 180 millió euró névértékű nem teljesítő hitelportfoliót értékesített, azonban a vételárat 
nem hozták nyilvánosságra. Az értékesített hitelportfolió bankkártya és fogyasztási hitelekből áll, melyek 
nem fedezett hitelek, így nemteljesítés esetén megtérülések rendkívül alacsony lehet, ezért a 
tranzakcióra valószínűleg mélyen a névérték alatt került sor. 

 

- A BMW kibővítette a korábban bejelentett kínai autó visszahívást, így az a korábbi 232 ezer helyett már 
489 ezer gépkocsira terjed ki. A motorvezérlés lehetséges meghibásodása miatt Amerikára is 
kiterjesztették a visszahívást, ami 156 ezer gépkocsit jelent. A hír negatív, azonban jelentős 
árfolyamhatásra nem számítunk. 

 

- A Telefonica bejelentette, hogy a várakozásoknak megfelelően részvényenként 0,4 eurós osztalékot 
fizet.  

 

- A Saab és a Thyssenkrupp nem kötelező érvényű megállapodást írt alá a Thyssenkrupp tengeralattjáró 
gyártó leányvállalatának (Kockum) megvásárlásáról. A hír nem váratlan, ugyanis az eszközök 
megvételéről már korábban is szó volt a két fél között.  

 

- A Total bejelentette, hogy megkezdi a Kaombo projekt fejlesztési munkálatait, ami egy rendkívül mély 
offshore mező Angola közelében. A mező becsült készletmennyisége 650 millió hordó, míg a napi 
kitermelés 230 ezer hordó körül alakulhat. A beruházás költsége 16 milliárd dollár, melyet partnereivel 
közösen finanszíroz a Total. A francia vállalat a mező operátora, és 30%-os részesedéssel rendelkezik 
benne. A kitermelés várhatóan 2017-ben kezdődhet. A munkálatokat nehezíti, hogy a tenger mélysége 
1.400-1.900 méter. 

 

- A Total vezérigazgatója arról is beszélt, hogy a közeljövőben szívesen fektetnének be mexikói 
olajprojektekbe is, ehhez azonban az szükséges, hogy megnyissák az ország energiapiacát a külföldi 
vállalatok számára. A Total-nál aggódnak a kutatási és kitermelési költségek emelkedése miatt, ami azt 
eredményezheti, hogy a projektek megvalósulása csúszhat, vagy egyáltalán nem valósulhatnak meg. Ez 
pedig azért is lenne kedvezőtlen a Total számára, mert egy jelentős mezőmegújítási projekten dolgoznak, 
melynek keretében az idősebb, kiöregedő olajmezőket értékesítik és helyette magasabb kockázatú új 
kutatási projekteket valósítanak meg. A költségek emelkedése ronthatja ennek a stratégiának a 
megtérülését.  

 

- Meg kell várni a jég megolvadását, ahhoz, hogy megtalálják az okát annak, hogy miért folyik el a kitermelt 
olaj a legnagyobb kazah olajmezőn, ahol a Total-nak 16,81 százalékos részesedése van. Többszöri 
halasztást követően szeptemberben indult a termelés (2005 volt az eredeti cél), majd az olajfolyás miatt 
októberben már le is kellett állítani a napi 60.000 hordóra rúgó termelést. Ezen a Kaszpi-tengeri mezőn 
egyébként különleges installációt hoztak létre. A sekély vízben egy mesterséges szigetet hoztak létre, 
hogy lefúrjanak a 4,2 kilométer mélyen levő olajhoz. Valószínűleg ez a homokpad mozdulhatott el. A 
hírnek nincs árfolyamhatása, hiszen lehetett arra számítani, hogy az olvadás előtt nem állnak neki a hibát 
keresni.  

 

http://www.erstemarket.hu/
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Fogalmak 

 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

 
 

 

                
Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860 

Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895 

Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874 

Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175 

Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111    
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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